                                       ТРУБЫ  Talos Dual
Хотим сообщить Вам о последних улучшениях биметаллической трубы TalosDualи ее соединениях используемых при установке в системах HVACR.

Была завершена оптимизация латунного переходника с пластиковым адаптером, а также оптимизация производственного процесса для обеспечения наивысшего качества продукции.
Оптимизированный переходник включает в себя новый дизайн пластикового адаптера и внутреннее уплотнительное кольцо, позволяющие избегать взаимодействия со внешней средой и обеспечивающие абсолютную совместимость TalosDual в системе.
Вид переходника.

TalosDual - это биметаллическая медная труба полностью совместимая с A/Cсистемами, а также с системами HVACR.TalosDual представляет из себя 2 бесшовных трубы соединенных металлургическим способом, обеспечивающим жесткое соединение конструкции. Внутренний слой трубы изготовлен из меди, внешний – из алюминия. Внутренняя труба TalosDual изготавливает в соответствии со стандартом EN-21735, как и обыкновенная медная трубка. Данный факт позволяет обеспечить высокую прочность, долговечность и коррозионную стойкость, и, также, позволяет трубе отлично интегрироваться в медные системы HVACR. В тоже время внешний слой TalosDual, изготовленный из алюминия обеспечивает жесткость трубы, снижение веса по сравнению с аналогичной медной трубой, а также позволяет снизить затраты.

Спектр размеров трубы TalosDual для использования в ACR системах на данный момент проходит утверждение в сертификационном центре TUV в Германии (файл номер: 1326W151500_R1). Испытания продукта были проведены в соответствии с требованиями TUVи вся техническая информация была предоставлена в сертификационный центр. Рабочее давление TalosDual для систем ACR составляет 55 бар(800 psi) и отвечает требованиям безопасности, установленным стандартом EN-378
TalosDual является оптимальным решением для использования в сплит-системах и системах кондиционирования, т.к. сохраняет все преимущества медной трубы.
Система, используемая при установке TalosDual, может быть названа «полностью медь» т.к. медный слой трубы вступает в контакт  с медными соединительными фитингами системы A/C. Свойства данной системы аналогичны свойствам стандартной системы с использованием медной трубы в соответствии с EN-12735

Существует несколько вариантов подключения трубы TalosDual к сплит-системам:
A. Использование термоусадочной рубашки.
Применение: Термоусадочная рубашка используется при соединении системы стандартными переходниками. Данный экологически безопасный материал на внутренней поверхности обработан клеем, который при нагревании обеспечивает соединение, предотвращающее проникновение влаги в систему. Данный термоусадочный материал был выбран для использования при установке трубы TalosDual, т.к. он доказал свои превосходные свойства уплотнителя в течении многих лет использования в строительной, нефтяной, газовой, нефтехимической и прочих промышленностях, устанавливающих высокие требования к данной продукции. Данная продукция используется в высоковольтных соединениях по причине того, что ее свойства аналогичны изоляции.

Эффективность термоусадочной куртки была доказана путем теста на ускоренную коррозию, проведенным в соляной камере в соответствии со стандартом ASTMB-117 (Технический отчет ELKEME№3812). Данный тип материала производится компанией TycoElectronics/Raychem и поставляется компанией HALCORв упакованных нарезанных отрезках.

Основные шаги установки (рисунки):

1. Упаковка термоусадочной рубашки

2. Обрезка трубы

3. Удаление заусенцев

4. Установка рубашки и стандартного переходника

5. Визуальный осмотр

6. Очистка поверхности трубки для установки рубашки

7. Соединение с системой в соответствии с инструкциями производителя

8. Нагрев термоусадочной рубашки тепловым пистолетом или пламенем

9. Установка завершена

B. Переходник Talos Dual
Использование данного переходника является альтернативой использования стандартных переходников с использованием термоусадочной рубашки. Данный переходник включает в себя также пластиковый адаптер и внутреннее уплотнительное  кольцо, которое предотвращает попадание влаги между трубой TalosDual и латунной гайкой. Данный переходник, разработанный и поставляемый компанией Halcor, защищает от любой электрохимической реакции, что было доказано путем теста на ускоренную коррозию, проведенным в соляной камере в соответствии со стандартом ASTMB-117 (Технический отчет ELKEME№3328). Защита поверхности соединений обеспечивается путем плотного контакта пластикового адаптера с поверхностью трубы, а, также, уплотнительного кольца. Процедура подготовки трубы к установке описана выше. Соединение трубы TalosDual с использованием оригинального переходника к A/Cсистеме можно увидеть на фотографиях приведенных ниже.
Оба вышеописанных метода в одинаковой степени обеспечивают надежную защиту соединений. Выбор метода защиты остается за установщиком системы. В любом случае итоговый результат позволяет получить оптимальный вариант для защиты системы.

Биметаллическая труба TalosDual и вышеприведенные методы соединения являются профессиональным и надежным решениям для установщиков сплит-систем. 

Мы уверены, что предоставленная система улучшений будет соответствовать Вашим требованиям и ожиданиям в отношении продукции.
